

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Csokonyavisonta község Önkormányzati Képviselőtestületének 1991.március 8-án a polgármesteri hivatalban megtartott üléséről.

Jelen vannak: Horváth Sándor polgármester és 7 képviselő a csatolt jelenléti ív szerint,  
Csík László jegyző,  
Császár Bíró Zoltán ref. lelkész,  
Dr.Sipos Imre országgyűlési képviselő,  
Kiss Ernőné pü. előadó

Horváth Sándor polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a 9 képviselőtestületi tag közül 7 fő megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Bejelenti, hogy Pintér József és Zachár István képviselők távolmaradásukat előzetesen bejelentették.

A képviselőtestület Horváth Sándor polgármester javaslatára az alábbi napirendeket tárgyalja:

1./ A Csokonyavisontai és Rinyaújlaki Önkormányzat közötti vagyonmegosztás.

szóbeli előterjesztés

Előadó: Horváth Sándor polgármester

2./ Bejelentések.

1./ A Csokonyavisontai és Rinyaújlaki Önkormányzat közötti vagyonmegosztás.

szóbeli előterjesztés

Előadó: Horváth Sándor polgármester

Horváth Sándor polgármester:

A képviselőtestület megbízása alapján Főgler Károly és Kiss Ernő képviselők, valamint Csík László jegyző kidolgoztatták a közös vagyon megosztásával kapcsolatos leltáranyagot, azt alaposan kielemezték. Felülvizsgálat után a vagyonleltárt valamennyi képviselő részére kiadták tanulmányozás céljából.

Felkéri Főgler Károly képviselőt, hogy tájékoztassa a képviselőtestületet a vagyonmegosztással kapcsolatos egyeztető tárgyalás eredményéről.

Főgler Károly képviselő:

Elmondja, hogy társaival előzetesen egyeztették az álláspontjukat. A rinyaújlaki képviselőknek javasolták, hogy a visszalévő járandóságukat készpénzben fogadják el. /A Rinyaújlak községi Önkormányzatnak még 600 eFt jár a közös vagyonból./ A rinyaújlaki képviselők elmondták, hogy a még visszalévő járandóságuk fejében házingatlant, járműveket és még készpénzt is szeretnének kapni.

H o z z á s z ó l á s o k :

Horváth Sándor polgármester:

A rinyaújlaki önkormányzat részére szolgálati lakás átadásával nem ért egyet, mivel annyi szolgálati lakással rendelkezik a csokonyavisontai önkormányzat, amennyi hiányzó szakember van.

Előzetes tárgyalás során a rinyaújlaki polgármesterrel készpénzben egyeztek meg, továbbra is készpénz átadását javasolja.

Csík László jegyző:

Együttes ülés elé kell vinni a két javaslatot. Javasolja, hogy a képviselőtestület három alternatívával /készpénzzel, járművel és ingatlanokkal/ menjen a közös testületi ülésre.

Dr. Jakab Gábor képviselő:

A rinyaújlaki önkormányzatnak egy ingatlant kellene átadni, plusz készpénzt.

Zádori István képviselő:

Ha előzetesen a két polgármester készpénzben állapodott meg, Rinyaújlak miért nem fogadja el a készpénzfizetést.

Kiss Ernő képviselő:

Javasolja, hogy a csokonyavisontai önkormányzat adjon át a rinyaújlaki önkormányzat részére 1 db járművet, /pl.IFA/, fűkaszt és készpénzt.

Nagy Géza képviselő:

A rinyaújlaki önkormányzatnak olyan ingatlant /épületet/ kell átadni, amely nincs kihasználva Csokonyavisonta község részéről.

A képviselőtestület a vitában elhangzottak figyelembevételével 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozza:

7/1991./III.8./sz. képviselőtestületi határozat

A csokonyavisontai képviselőtestület javasolja a közös képviselőtestületi ülésnek, hogy a rinyaújlaki önkormányzatnak járó vagyონrészt a falu lakossága arányában /19 %/ ingatlan-, jármű- és készpénzben ossza meg.

Felelős: Horváth Sándor polgármester

Határidő: 1991.március 20.

2./ Bejelentések.

Csík László jegyző:

Javasolja a képviselőtestületnek, hogy március 15-én ünnepség legyen tartva a községben.

H o z z á s z ó l á s o k :

Kiss Ernő képviselő:

Javasolja, hogy bízta meg a testület Csík László jegyzőt a március 15-i ünnepség megszervezésével. Továbbá javasolja, hogy ünnepi szónoknak bízta meg a testület dr.Sipos Imre országgyűlési képviselőt, a Kossuth-szobor koszorúzásával Nagy Géza és Zádori István képviselőket.

A képviselőtestület vita és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

8/1991./III.8./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület megbízza Csík László jegyzőt, hogy szervezze meg a március 15-i ünnepséget.

A képviselőtestület felkéri Dr. Sipos Imre országgyűlési képviselőt a március 15-i ünnepi beszéd megtartására.

A Kossuth-szobor koszorúzásával Nagy Géza és Zádori István képviselőket bízza meg.

Felelős: Csík László jegyző

Határidő: értelem szerint

Dr. Sipos Imre országgyűlési képviselő:

Elmondja, hogy megkereste az általános iskola igazgatója és az volt a kérése, hogy a képviselőtestület a továbbiakban ne csökkentse le az általános iskola költségvetését, a korábban jóváhagyott költségvetést hagyja meg.

Javasolja, hogy meg kell ragadni a privatizációból eredő lehetőségeket a bevétel növelése érdekében. Éljen a testület olyan lehetőségekkel, amelyek a területén lévő ingatlanok átvételéből adódnak, vegye át azokat és hasznosítsa.

Javasolja, hogy a testület vezesse be a csokonyavisontai fürdőn az idegenforgalmi adót.

A szociális ellátással kapcsolatban javasolja, hogy a cigánytanulók esetében a szociális segély összegét utalja át a polgármesteri hivatal az általános iskola gondnokságának felhasználás végett.

Utcanevek megváltoztatását javasolja a testületnek: Néphadsereg utcából Honvéd utca, a Gyura János utcából pedig Szabó István utcát javasol elnevezni.

A Csokonyavisonta, Xantus J.u.208.sz. alatti kétszintes lakóház helyrehozását javasolja megoldani. Az emlékház megmentéséhez felajánlja személyes segítségét is, hogy megpróbál ehhez pénzt kieszközölni a központi szervektől.

Javasolja a polgármesteri hivatalnak, hogy végezzék el az ebek összeírását, mivel az eboltás továbbra is kötelező lesz és helyi feladat marad.

Ugyancsak várható, hogy a jövőben döntés születik az apaállatok tartásával kapcsolatosan és az azzal járó feladatokat, hatásköröket illetően.

Horváth Sándor polgármester:

Az országgyűlési képviselő felvetéseire és javaslataira válaszolva elmondja, hogy a képviselőtestület döntése "szent", az általános iskola költségvetését a testületnek nincs szándékában lecsökkenteni, a határozatban foglaltakat hajtsa végre az intézmény vezetése.

Az intézményeknél létszámot csökkenteni mindenáron nem szabad, mivel az intézményi létszámcsökkentés veszélyezteti a helyi önkormányzati feladatok maradéktalan végrehajtását.

Az idegenforgalmi adó bevezetésére sor kerül a fürdőn, az erre vonatkozó rendelet-tervezet kidolgozás alatt van. Véleménye szerint a fürdőn 1 fő díjbeszedőre lenne szükség, hogy megnyugtató módon végrehajtásra kerüljön az idegenforgalmi adóval kapcsolatos döntés, a tervezett adóbevétel.

A Nagyatádi Szabó István- féle lakóház megmentésével egyetért, amely jelenleg a helyi termelészövetkezet tulajdonában van, az önkormányzatnak a közeljövőben valószínűleg nem lesz rá pénze.

Az utcanevek megáltoztatásával kapcsolatosan elmondja, hogy ebben az ügyben meg kell hallgatni a lakosság véleményét is. Véleménye szerint igen sok adminisztrációs munkát vonna maga után az utcanevek megváltoztatása.

Csík László jegyző:

Az ebösszeírás ügyében azonnal intézkedni fog, azt a kért határidőre végrehajtja az apparátus.

Az apaállattartás ügyében írásban keresett meg bennünket a helyi tsz. elnöke, hogy március 15-ig tudja csak vállalni a visontai részen meglévő kettő apaállat tartását. Írásban közöltük a tsz. elnökével, hogy jelenleg még az érvényben lévő jogszabályok a helyi tsz. feladatául határozzák meg az apaállat tartásával összefüggő feladatokat. Polgármesteri hivatalunknak nincs rá lehetősége, hogy apaállatok részére férőhelyet, takarmányt és gondozót biztosítson. Járható út, hogy magánszemélyek gondozásába kerüljenek az apaállatok, és a kocák megtermékenyítését is inszeminátor végezze.

Főgler Károly képviselő:

A GAMESZ megszűnésével és az azt követő teendőkkel kapcsolatosan elmondja, hogy szükséges gondoskodni a GAMESZ utódjáról. Javasolja, hogy hozzon létre a testület műszaki brigádot. Határozza meg a brigád létszámát, konkrét feladatát és a költségvetését. A testület bízta meg Laki Dezső GAMESZ vezetőt, hogy dolgozza ki elképzelését, javaslatait, és a következő testületi ülés döntson az ügyben.

Csík László jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy tárgyalásokat folytatott a DRV vezetőivel a csokonyavisontai thermálfürdő átvételével kapcsolatosan. Valószínű, hogy a fürdő 1991. április 1. napjával átadásra kerül a helyi önkormányzatnak.

A GAMESZ utódszervezetének létrehozásával egyetért. Bízva meg a testület a GAMESZ vezetőjét, hogy dolgozza ki az új szervezettel kapcsolatos tervezetet, és a testület a következő ülésen döntsön annak véglegesítéséről.

Az általános iskola költségvetését a testület elfogadta, az arról szóló határozat-kivonatát megkapta az iskolaigazgató végrehajtás végett.

Horváth Sándor polgármester:

A fürdő átvétele ügyében a testület 1990. decemberi ülésén úgy foglalt állást, hogy azt - ha minden elfogadható lesz - 1992. január 1. napjával venné át a DRV-től.

A képviselőtestület a vitában elhangzottak figyelembevételével egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

9/1991./III.8./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület megbízza Laki Dezső GAMESZ vezetőt, hogy dolgozza ki az utódszervezetre vonatkozó tervezetet a feladatokra, létszámra és a költségkihatásokra vonatkozóan.

A leendő utódszervezetre vonatkozó tervezetet a testület a legközelebbi ülésén vitatja meg és dönt annak elnevezéséről, feladatairól létszámáról és költségvetéséről.

Felelős: Laki Dezső GAMESZ vezető

Határidő: 1991. március 20.

Horváth Sándor polgármester:

Javasolja a testületnek, hogy a legközelebbi ülését 1991. március 12-én hívja össze.

k m f t .

Csík László  
jegyző



Horváth Sándor  
polgármester